

# **CONSILIUL LOCAL TÂRGU NEAMȚ**

**Consilier local Neculai Preda**

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

ianuarie – decembrie 2022

Subsemnatul Neculai Preda , consilier local în consiliul local al orașului Târgu Neamț, în anul 2022 , aduc la cunoștința cetățenilor că mandatul primit s-a desfășurat pe parcursul întregului an.

Acest an de mandat a constituit o continuare a consolidării și aprofundării cunoașterii prevederilor legislative în ceea ce privește Codul administrativ al României și a legilor sau ordonanțelor de guvern spre care s-au făcut trimiteri în proiectele de hotărâre, propuse consiliului local.

Menționez, că acțiunile întreprinse, în activitatea desfășurată în calitate de consilier local, au avut loc în colaborare cu colegul consilier, Sechesan Iulian Daniel. Nu am reușit așa cum mi-am dorit de la începutul mandatului sa-i conving pe cei 18 colegi consilieri locali, să facă abstracție de „culoarea” politică și să ia deciziile cele mai corecte, în avantajul cetățenilor, lucru care ma face sa depun toate eforturile in acest sens. În această situație, ideile venite din partea noastră au fost insusite câteodată de colegii consilieri din PNL si consilierul independent.

Am mentinut acelasi interes de a ma informa permanent in ceea ce priveste continutul hotarârilor de consiliu local promovate de cei aflatii în majoritate iar acolo unde a fost cazul sa-mi expun cu argumente legale punctul de vedere și să votez în concordanta cu prevederile legale nu cu directiva de la partid, din acest motiv am continuat trimiterea de solicitări, puncte de vedere, petiții, către diverse departamente, servicii, direcții aparținând aparatului executiv al primăriei, dar și către societăți bugetare care oferă servicii cetățenilor, în acest sens folosindu-mă de art. 218 din OUG nr. 57/2019 (Codul administrativ al României), Accesul la informații.

În unele situații am fost nevoit să apelez la o nouă solicitare, atunci când răspunsul primit nu a respectat ceea ce am solicitat. Ex.in sedinta de consiliu din luna decembrie am solicitat sa ni se aduca la cunostinta in scris care sunt veniturile si cheltuielile pentru anul 2022 de la Casa Culturii, aceasta solicitare a fost facuta in prezenta directorului acestei institutii, cu toate ca am revenit cu o noua solicitare nici pana la acest moment nu am primit un raspuns.

Am participat activ la discutiile purtate in consiliului local cu privire la aprobarea regulamentului privind taxa de salubritate odata cu trecerea persoanelor fizice cu plata la primaria Tg.Neamt, pentru identificarea titularilor de locuinte care nu au încheiat contract de furnizare de servicii de salubritate cu toate ca locuiesc in zona și cu privire la procedura ce

trebuie aplicata fata de cei care nu utilizeaza aceste locuinte , aducând argumente legislative în sensul susținerii propunerii.

În cadrul comisiei de ordine și siguranță publică am propus mai multe variante de lucru pentru combaterea cersetoriei de pe raza orașului Tg. Neamț, respectarea regulilor privind oprirea , parcarea și accesul în zonele interzise având în vedere faptul că traficul rutier prin oraș este extrem de aglomerat în anumite perioade ale zilei.

În cadrul Comisiei de Organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și conservarea monumentelor istorice și de arhitectură din care fac parte am avut propuneri personale privind deplasarea membrilor comisiei în teren în vederea rezolvării unor probleme concrete cum ar fi închirierea de locuri în vederea construirii unor construcții ușoare, vânzarea de terenuri, identificarea unor soluții pentru degajarea căilor de acces, reamenajarea terenului rămas liber după demolarea garajelor etc. iar acolo unde a fost cazul în urma unei documentări amanunțite și cu precizările legale am votat împotriva acestor solicitări aspecte înscrise și de ceilalți membri ai comisiei.

Am continuat și am intensificat acțiunile de informare a cetățenilor, deplasările în diferite zone ale orașului și întâlnirea cu locuitorii orașului. În unele situații am invitat cetățenii în ședințele ordinare ale consiliului local, pentru a susține rezolvarea unor aspecte cum ar fi: situația conectării la rețeaua de apă menajeră și conectarea la rețeaua de gaze naturale din cartierul Blebea, situația privind modul de închiriere și întreținere a islazului orașului.

Pe contul nostru de pe rețeaua de socializare, prin care ținem legătura cu locuitorii orașului, am postat ceea ce am considerat că cetățenii trebuie să cunoască, invitând, cu fiecare ocazie, participarea acestora la ședințele consiliului local.

Începând cu luna decembrie 2021, în fiecare joi, începând cu ora 12,30, am inițiat întâlniri cu cetățenii orașului, inițial în sala de ședințe a primăriei după care în diferite zone ale orașului. Cetățenii care nu pot ajunge fizic, ne-au contactat telefonic și ne-au transmis sesizările lor, în multe cazuri solicitându-ne prezența într-un anumit punct al orașului, pentru a constata și prelua problemele acestora.

Am participat la toate ședințele consiliului local, unde am avut numeroase luări de poziție, atunci când am considerat că propunerile de proiect dezavantajează locuitorii orașului și nu le reprezintă interesele. Astfel, am votat, la mai multe proiecte, împotriva, iar la cele la care nu am avut timpul fizic necesar pentru a le analiza în detaliu (din cauza netrimiterii materialelor la timp), m-am abținut.

Printre altele, am fost împotriva creșterii prețurilor practicate de către ApaServ; am fost împotriva majorării, din nou, a taxelor și impozitelor locale; am fost împotriva majorării prețurilor pentru parcări; am votat împotriva achiziționării unui autovehicul electric-hibrid (argumentat); am fost, întotdeauna, împotriva cheltuielilor nejustificate etc.

Pe baza inițiativelor comune, împreună cu cetățeni ai orașului, am desfășurat unele acțiuni menite să pună în valoare obiective turistice, care atrag, în fiecare an, mulți turiști și care fac din orașul nostru o locație cunoscută, dar și obiective care pot constitui locuri de agrement și de cunoaștere a istoriei locale.

Am fost ales membru în consiliul de administrație de la Colegiul Tehnic Ion Creanga și am participat la ședințele de consiliu și am adus în discuție în consiliul local problemele de interes local discutate în cadrul acestor sedinte.

Consider că am respectat art. 129 din OUG nr. 57/2019 (Codul administrativ al României), Atribuțiile consiliului local, dar și Secțiunea a 2-a, Obligațiile aleșilor locali.

Ca urmare, declar că cele de mai sus sunt adevărate și semnez pentru confirmare.

Data: 29.03.2023

Consilier local,  
Neculai Preda